Y sayisinin S katinin

q eksigi kaghr? 7 sayisinin 4 katinin 69

fazlasinin 28 eksigi kagtir?

24 sayisinin geyreginin 3
katinin 62 fazlasi kagtir?

62 sayisinin 57 eksiginin 8
kati kaghir?

72 sayisinin 66
eksiginin Y kat kagtir?

24 sayisinin 3’e bslumanan

S katinin Y2 eksigi kagtir?

4 sayisinin

yarisinin S katinin 26

12 sayinin geyreginin 9

fazlasi kaghir? katinin 48 fazlasi kagtir?

Y sayisini 8 kati ile 3

7 Y katinin 22
sayisinin 4 katinin sayisinin 9 kati olan

fazlasinin 5’e bsluma kaghir?
sayllarin toplami kagtir?

42 sayisinin 26 eksiginin

32 sayisinin Ye bsluma ile
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8’e bslumunun sonucu geyregi kaghr

olan sayilarin ¢arpimi

kagtir?

Y sayisinin 5 katinin

yaris kagtir? HO sayisinin 10’a bsluma

ile 8'e bslumu sonucu

ortaya gikan sayilarin

carpimi kagtir?

8l sayisinin 49 eksiginin 3 sayisinin 8 ve

geyregi kagtir? 9 katinin toplami kagtir?

12 sayisinin yarisi

12 sayisinin 2 katinin

geyredi kagtir? ve geyreginin

garpimi kagtir?
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